

农工党菏泽市委2020年党务工作会议召开

本报讯(记者 王浩)4月24日,农工党菏泽市委2020年党务工作会议召开。省人大常委、农工党山东省委专职副主委吕善勇、市委常委、市委统战部副部长王永华参加会议。市政协副主席、农工党菏泽市委主委黄秀玲主持会议并安排部署工作重点。

吕善勇对农工党菏泽市委2019年的工作给予充分肯定,并从提高建设中国特色社会主义参政党意识、能力水平以及营造建设中国特色社会主义参政党的良好政治生态三个方面提出要求。会议还对2019年度优秀基层党组织和个人进行了表彰。

省人大派员来荷开展立法调研

本报讯(记者 黄敬峰)4月23日至24日,省人大常委会法工委副主任王仲泉一行来荷开展《山东省中医药条例(草案)》立法调研工作,市人大常委会副主任杨晓玲、副市长曹升灵参加活动。在荷期间,省调研组先后到东明县陆陶镇卫生院

等地进行实地调研。在听取了各部门及医疗机构负责人围绕《条例》立法工作提出的修改意见和建议后,调研组指出,条例修订将充分参照此次调研意见,使条例制订既符合法学标准,更具操作性、规范性、指导性。

全市小麦条锈病防控工作紧急会议召开

本报讯(记者 崔俊凤)4月24日,全市小麦条锈病防控工作紧急会议召开。副市长侯婕出席会议并讲话。侯婕指出,小麦条锈病突发性强、蔓延速度快、成灾威胁大,当前已在多地发生。各级各有关部门要高度重视,充分认识当前形势的紧迫性和复杂性,增强责任意识。要严格落实粮食安全责任制,按照“政府主导、属地

负责”的防控工作机制,做好资源调配、物资调度、防治组织等工作。要加大宣传培训力度,广泛发动群众,提高农民群众对条锈病危害的认识水平,做到县不漏乡、乡不漏村、村不漏户。要加强和完善条锈病防控体系,织密织牢防控网络,着力在统防统治、群防群治、联防联控上狠下功夫,补齐防控短板,确保我市夏粮丰产丰收。

精准定位规划引领 推动物流业良性发展

本报讯(记者 黄敬峰)4月24日,全市物流产业整合发展征求意见座谈会召开,会议对《菏泽市物流产业整合发展方案》进行征求意见。副市长王卫东参加会议。会议指出,要立足长远、精准定位、规划引领,充分挖掘菏泽的特

色优势,努力打造具有区域特色的商品集散地。积极出台支持物流产业发展的有关政策,加强与铁路、公路等货运的对接,形成推动物流产业发展的工作合力,推动我市物流业健康快速发展。

第十八届“牡丹杯”当代中国画名家作品邀请展开展

本报讯(记者 郭阳阳)4月24日,由文旅局主办的第十八届“牡丹杯”当代中国画名家作品邀请展开展。市政协副主席付守明、市政府党组成员鲁志成参加活动。此次画展分中国美协理事精品展及

河北省中国画名家作品邀请展两部分。参展作品内容丰富、风格各异,画家以各自不同的艺术语言来展现对中国传统画的理解,讴歌伟大的祖国和中国社会主义新时代。



积分引领新风 助力环境整治

日前,单县龙王庙镇刘土城村“新时代文明实践银行”行长陈洪轩正在为义务劳动的村民志愿者发放新时代文明实践积分卡。该村建立精神文明富家榜,设积分制,用积分兑换生活用品。这种做法调动群众爱护环境卫生、共护美好家园的积极性。目前,刘土城村建立了全县首个农村生态公园,村容村貌实现了质的提升。
记者 张晶 摄

菏泽中院发布知识产权司法保护白皮书

我市知识产权案件结案率达98%以上

本报讯(记者 全志华)4月23日,菏泽市中级人民法院召开新闻发布会,向社会公开发布知识产权司法保护(2018年—2019年)白皮书。

白皮书显示,过去两年,菏泽知识产权司法保护工作呈现案件数量激增,审判质效持续提升的特点。自2018年收案数大幅增长后,2019年菏泽法院受理的案件数达到近年来的峰值,为2018年收案数的两倍以上。两年来,菏泽法院知识产权案件结案率达98%以上,调撤率达75%以上,知识产权审判工作保持“高结收比、高调撤率、低存案率”

的良好态势。菏泽法院2017年至2019年共判决民事一审知识产权案件188件,上诉至省法院69件,上诉案件无一被发回,改判,实现连续三年被发改率为零,走在全省法院前列。菏泽中院坚持严格保护,不断提高知识产权司法保护实效性。对于假冒侵权、

重复侵权、生产者侵权等主观恶意明显、情节严重的侵权行为,加大损害赔偿力度,大力营造侵权人不敢侵权、不愿侵权的法律氛围。坚持分类施策,准确把握不同类型知识产权的保护要求。发挥司法保护知识产权主导作用,大力创造法治化营商环境。

本报讯(记者 全志华)4月23日,菏泽市中级人民法院召开新闻发布会,向社会公开发布2018—2019年度十大知识产权案件。

菏泽中院发布2018-2019年度十大知识产权案件

“诚信”商标侵权案系菏泽中院受理的首起本地企业驰名商标维权案。本案的提起在一定程度上反映出本地企业知识产权保护意识和水平的提升,案件判决后双方均服判息诉,实现了法律效果和社会效果的统一。

“哈尔滨啤酒”商标侵权案对于审判实践中正确区分商标侵权与不正当竞争具有借鉴意义。

“高次团粒”商标侵权案系一起因非商标性使用认定不构成商标侵权的典型案件。本案结合“高次团粒”在一定程度上作为技术名称存在的特点,认为武保安的行为系对该技术的描述性使用,并不产生识别产品来源的作用,认定不构成商标侵权,对同类案件具有借鉴意义。

件的审理具有借鉴意义。“解百纳”商标侵权案系一起因商标权利人怠于行使诉权、举证不充分导致败诉的典型案件。本案的裁判,有效发挥了司法裁判的引领功能,对于促促权利人及时行使诉权、全面收集和提供证据提供了正确指引。

“七巧板”商标侵权案对于审判实践中近似标识构成商标侵权的认定具有借鉴意义。“白癜风医院”不正当竞争案系一起利用互联网技术进行不正当竞争的典型案件。随着新类型“互联网+”商业模式的兴起,互联网企业与传统行业不断融合,同时也引发了一系列知识产权侵权纠纷。本案经过调解结案,删除了侵权信息,断开了错误链接,有效保护了本地企业的合法权益。

“安慕希”不正当竞争案是一起对已停止使用的具有一定影响的商品包装装潢进行保护的典型案件。“RIO”商标侵权、不正当竞争案系一起通过“傍名牌”构成商标侵权和不正当竞争的典型案件。本案在确定赔偿金额时,综合考虑被告侵权行为的地域、时间跨度、侵权恶意等因素,加大被告赔偿金额,有效保护了权利人的合法权益,体现了加大知识产权保护力度的司法导向。

“福胶”商标侵权案系一起在商标侵权中准确界定公司与分公司责任的典型案件。本案的裁判,对公众如何通过适当方式维护其自身合法权益作出了正确指引。“稻花香”商标侵权案系一起合法来源抗辩不予支持典型案例。本案对同类案

这些案件都具有较强的典型意义和积极的社会指导意义。通过典型案件的发布,将进一步促进人民法院司法公开,强化知识产权司法保护的主导作用,提升全社会尊重、保护知识产权的意识,积极营造保护知识产权的良好法治环境。

权威发布

决战决胜脱贫攻坚



木加工产业托起小康梦

4月22日,在东明县大屯镇彭庄村的腾飞木业生产车间里,工人们正在紧张加工产品。木材加工是东明县大屯镇的主导产业。“吃饭靠农业,挣钱靠木头”已成为该镇帮助群众脱贫致富的有效途径,形成了“企业+农户”的模式。目前,全镇共有规模以上工业企业38个,产品以高档家具及细木工板、密度板、生态板等各种胶合板为主。

记者 李保珠 摄

送健康 助脱贫 群众就医有保障

近日,单县莱河镇卫生院的工作人员正在贫困户张志兰家中测血压,随时掌握精准扶贫户的健康状况。自精准扶贫工作开展以来,全镇对建档立卡精准扶贫户逐户、逐人、逐病进行调查核实,全面摸清了贫困人口患病情况,进行集中救治,同时创新方式方法,定期到精准扶贫户家进行随访、体检,进行健康生活和用药指导、宣传扶贫政策,做到精准到人、精准到病,精准服务,有效解决因病致贫因病返贫问题。

记者 李保珠 摄



党报信誉 权威发布
公告声明
联系电话:5969516

食品召回公告

我公司2019年8月11日生产的袋装600克藤椒猪肉串因过氧化值超标,自公告发布之日起10日内在销售区域实施召回,消费者可持有效凭证向本公司或经销商退货。
联系人:徐经理 电话:0530-6560555
山东神舟食品集团有限公司
2020年4月24日

注销公告

菏泽创生科技开发有限公司(注册号:371700228007209)决定依据法定程序予以注销,请所有债权人自公告之日起45日内,携带有关债权的证明材料到本公司申报债权,逾期未申报债权的,视为自动放弃债权,本公司将依法办理注销手续。
联系人:郭先生 联系电话:15668276161
2020年4月25日

公告

经公司研究,对本小区地下车库升级改造已经完成,我公司已于2020年4月10日发布通知,要求已购买车位的业主于2020年4月20日前到地下车库登记予以登记,截至目前仍有部分业主没有登记,为保护广大业主的合法权益和停车安全,特公告如下:
凡购买地下车位的业主于2020年

5月6日17时前到地下车库登记处予以登记,登记时请携带购买手续和本人有效身份证件。逾期未予登记,将视为上述通知和本公告已经送达本人,本人已同意公司对未予登记的车位另行处置。
特此公告
菏泽中富置业有限公司
2020年4月23日

声明

因万福河水环境综合治理一期工程建设需要,杨店庵施工红线区域(万福河北路以南,万福河河道以北,高新区边界以东,点将台路以西)范围内坟墓亟需搬迁。截至目前,仍有个别坟墓无人认领。特声明:此声明发布之日起至2020年5月12日,坟主需抓紧迁移,过期不迁者按无主坟对待。

牡丹区西城街道办事处
2020年4月25日

2020年菏泽市定陶区首届电视网络招聘会

主 办 菏泽市定陶区人民政府
市定陶区人力资源和社会保障局
市定陶区融媒体中心



定陶区举办首届网络招聘会

为全面推进企业复工复产,促进劳动者就地就业,日前,由定陶区人民政府主办、区人力资源和社会保障局及融媒体中心共同承办的定陶区第一届电视网络招聘会成功举办。本次招聘会以电视和网络同步直播发布企业招聘信息,现场连线求职群众为其答疑解惑的形式,积极打造“人社服务不打烊”的全天候招聘求职服务。
通讯员 郭青竹 记者 刘卫国 摄